



禁止停车的月湖景区内，仍有不少机动车停着。记者 边城雨 摄

## 禁停的月湖景区 每天都有机动车停着

管理方称这是“景区单位内部职工车辆”  
市民质疑：内部职工就能有停车特权？

□记者 边城雨

“月湖景区不是禁止停车么，这些车是怎么停进来的？俺正愁没地方停车，每天都看到这里面有好几辆车停着，心痒痒的，先来求证一下，方便了也让俺把车停一下吧。”前天，网友“马到成功666@qq”通过本地论坛发的一个帖子引起了众多网友的围观。有网友跟帖说，“这是私人会所，专门通道。没有背景你去停试试。”

昨天，记者对此事进行了调查采访。

### 禁停的景区内却停了不少车

在月湖公园镇明路与柳汀街路口北侧近百米处，记者看到有一个入口，外面设了栏杆，以禁止车辆的进入。但是，就在这个入口处的两侧，停了两辆车。

就在记者拍照时，一名男子走了过来，用脚把栏杆给踩了下去，发动着其中一辆车要出去。“我们是内部职工，所以车子才可以停进来。你是外面的，这里车子不让停。”记者以找停车位为名上去询问他，得到了如此的答复。

再往里面走，在一个展厅的门前，也停了六辆车。记者问

门口的保安，可不可以把车停进来，他说：“这些车都是经过批准停进来的，你没有在这里上班，是不允许停的。”

在一个挂着“xx所”招牌的单位后边，记者也看到了一个停车场，里面停了多辆车。“这些都是我们单位内部的车，你是外来的，不允许停。要停要经过领导同意才行。”一名保安严词拒绝了记者停车的请求。

就在记者采访时，又有两辆车开了进来。保安看到这两辆车进来，立即过去把入口处的栏杆给升了起来，以禁止外面的车子开进来。而在月湖的

另一端，记者也看到了多辆车停在景区内，保安给出的答复大同小异。

月湖的周边，到处设置着禁止机动车驶入的警示标志。而在一个标志的旁边，就停了两辆车，不能不说是一个讽刺。

“月湖景区是公共场所，也是宁波的主要景观之一，不允许机动车驶入，我们是拍手支持的。但是，这么多所谓的内部车辆进入停放，这显然是不公平的，也与中央的八项规定格格不入。法规面前怎么允许特权存在？应该把这些特权车给赶出去。”采访中，多名游客对记者说。

### 管理方：确实是景区单位职工车辆 城管局：已发通知以后严禁车辆驶入

随后，记者来到月湖景区管理处，该处设施养护科一名工作人员证实，这些车子都是单位的内部车辆。“月湖景区一共有8个单位，有市级的文化单位，还有外面的商会等，这些单位都有车，他们自己找的停车位，就停了进来。月湖景区改造已经17年了，当时没有那么多车，也没有设置停车位。现在单

位的职工都有车，总要给他们找一个停车的位置吧。”

该科另一名工作人员表示，月湖景区内停车，他们也觉得影响不好。但是他们制止过多次，也没有人听。现在，他们已经给上级部门打报告，请他们出面协调，以把这些车辆给弄出去。

昨天下午，海曙城管局的

工作人员告诉记者，他们也看到了网友的反映，经过他们初步了解，月湖景区内并没有会所，会所早在三年前就已清理完毕。目前停放的车辆的确是各个单位自行进入的。根据月湖管理的相关办法，他们已经让管理方给各单位发出通知，以后严禁再有车辆驶入。同时，也欢迎社会各界监督，让月湖环境更加整洁漂亮。

## 高速路上一根钢管 离奇贯穿车辆副驾驶座

本报讯（记者 王思勤 通讯员 陈攀）前天下午3点多，穿好高速往好思房方向7公里，发生一起白色轿车撞上洒落物的事故。而离奇的是，该洒落物直接贯穿了轿车底盘，插入副驾驶座，幸亏当时副驾驶座上没有人，才没酿成大祸。

当天，老李、老王等一行三人开着两辆车从北仑出发，打算前往宁波参加活动。老李驾驶白色轿车开在前方，老王选择乘坐另一辆车跟在后面。当老李开到事发路段时，发现车辆前方有一根银白色的管子，因为管子颜色与路面颜色相近，等他发现时已无法避让。考虑到急打方向可能会引起更严重的后果，老李只能径直撞上去，试图压过管子。由于车速不慢，且管子受力面积较小，这根管

子直接穿过白色轿车的底盘，插入副驾驶座，并且贯穿车辆。

老李见状，马上靠边停下车报警等待救援。高速交警到现场后发现，该管子是一根空心钢管，长约1.5米，从车子底部插入副驾驶座时已经破坏了车辆电路系统，导致车辆后轮抱死且无法再次启动，由于钢管插入车辆后车子产生剧烈震动，挡风玻璃都震碎了。在交警处理现场时，另一辆车上，同行的老王则在一边庆幸不已：要是坐了老李的车，恐怕当天就没法回家了。

经过紧张救援，事故车辆于下午3点半被拖离现场。高速交警提醒，高速公路相对于地方公路来说，车速更快，遇到突发事件可供反应的时间也往往较短，所以高速公路行驶时更要集中精力，全神贯注，安全驾驶。

## 大步公园凉亭里 到处锁满桌椅

原来是附近居民为图打麻将方便

本报讯（记者 边城雨 通讯员 包静琴）“江东大步公园里横七竖八放着好多附近居民从家里搬来的椅子凳子，为防被偷还锁着链条锁。每天早上人多的时候，给公园锻炼的人带来了诸多不便，能不能考虑一下其他人的感受呢？不能光方便自己吧。”昨天上午，居民陈女士拨打本报新闻热线87777777报料道。

昨天上午10点，记者在大步公园看到，公园里一共有六七个凉亭，每个亭子里都设有长凳，凳子的周边锁满了桌椅。在靠近大门的凉亭里，四个角和中间都用铁链条锁上了桌椅，这些桌椅大多以折叠式为主，加在一起有十多把，把长凳的空间挤得很小。

而在另外的几个亭子里，记者也看到类似情况。“这些桌子和板凳是我们锁的，因为我们几个老年人每天要在这儿打麻将。”一名老人说，他家就住在旁边的小区里，每天都要到公园里走走，每天把这些椅子桌子搬来搬去的不方便，就给锁到了公园里。他也知道这样不好，就是图个方便。

昨天下午，记者从江东区城管局园林养护中心了解到，他们将在公园内贴出告知书，请市民自觉维护公园整洁秩序，不要在公园内摆放桌椅，如不在指定时间内将东西拿走，逾期将视为无主物品统一清理。他们也呼吁市民提高文明素质，不要给他人游园造成影响。



被锁在公园凉亭里的桌椅。记者 边城雨 摄